



G36C Sportline

Jednou z nejmodernějších zbraní na poli útočných pušek je německá G36. Není divu, že si i její airsoftová replika mezi hráči tohoto sportu rychle získala oblibu. Zbraň vyrábí firma Umarex a k vyzkoušení nám ji poskytlo internetové nákupní centrum Colosus.cz.



a sestává z poloh zajištěno, jednotlivé rány a dávka s udávanou kadencí 800 ran za minutu. Před lučičkem je umístěna páčka vypouštění zásobníku. Zbraň je vybavena systémem hop-up, který je stavitelný a jeho ovládání se odkryje po zatažení za páku, kterou se u originálu natahuje závěr. Páka se bohužel nedá zablokovat v zadní poloze, takže ji po celou dobu manipulace s mechanismem hop-upu musíte držet.

Muška je válcová s tunelovým krytem, hledí dioptrické, překlápěcí, se dvěma polohami. Navíc je s pomocí imbusového klíče seřiditelné do výšky i do stran. Šrouby jemnější regulace jsou umístěny za hledím a v boční liště. Po celé délce horní rampy je lišta Picatinny, druhá kratší lišta o délce 9 cm je umístěna pod hlavní. Pažbu lze sklopit po stisknutí velkého tlačítka na jejím kloubu. Pro opětovné vztyčení pažby není třeba manipulace s tlačítkem, pažba se zavakne sama. Baterie se skrývá v plastovém předpažbí, které lze po vyjmutí jednoho čepu sundat směrem dopředu.

V základní výbavě je velkokapacitní zásobník na 470 kuliček, který lze secvaknout dohromady s jinými zásobníky ke G36, dále baterie, nabíječka a tyčka pro čištění hlavně.

Testování v terénu nás obohatilo o několik poznatků. Napínací páka, která ovládá odkrývání hop-upu, je umístěna přímo pod nosnou rukojetí, takže při běžné manipulaci nepřekáží a nedá se urazit. Naproti tomu samo točičko hop-upu

Airsoftová zbraň je rozměrově věrná kopie originálu, o délce 500 mm se složenou pažbou a 720 mm s rozloženou. Výška zbraně je 278 mm a šířka 64 mm. Hmotnost se poněkud liší: originál váží 2,82 kg, airsoftová replika 2,85 – je tedy ještě o něco těžší.

Prodejce tvrdí, že celá zbraň je kovová, což se mi nezdálo – na pohled i na omak vypadala velmi plastově, což ostatně do značné míry platí i o originálu. Na stránkách výrobce jsem údaj o materiálu nenašel, takže jsem s těžkým srdcem vzal nůž a za cenu několika vrypů ověřil, že minimálně na povrchu je opravdu plast, s výjimkou tlumiče plamene, kloubu pažby, dioptru a dolní lišty, které jsou skutečně kovové, zřejmě z hliníkové slitiny. Na druhé straně hmotnost zbraně odpovídá deklarovaným 2850 gramům, lze tedy předpokládat značné množství kovu v konstrukci. Zda jsou v plastových dílech zalaty kovové výtuhy, nebo pouze závaží, jsem nezjistil – magnet se ničeho nechytá, rentgen nemám a neměl jsem odvalu na kandelábrový test (vezmete zbraň za hlaveň a udeříte o kandelábr – plastové tělo se roztříští, hliníkové se prohne, ocelové se odře).

I přesto zbraň při uchopení působí velmi solidním dojmem: všechny díly sedí

pevně, při mechanickém namáhání se zbraň nekrotí ani neskřípe, jak se to u plastových elektrik občas stává.

G36C Sportline je zbraň s elektrickým pohonem, napájeným sedmičlánkovou dvouřadovou baterií 8,4V/1100 mAh, a poháněná kovovými převody Metal Gear Box. Hlaveň ráže 6 mm BB o délce 275 mm je schopna vystřelovat plastové kuličky rychlostí 125 ms⁻¹ s energií až 1 J. Přepínač režimu střelby je oboustranný

